
 

 
 

Tisková zpráva 
 
Téměř půl miliónu přínesl 11. „hvězdný“ ro čník Běhu pro Paraple  
 
Karlovy Vary a Praha, 8. července 2010 – Benefiční 11. Běh pro Paraple se tentokrát uskutečnil v 
Karlových Varech 6. července na Mlýnské kolonádě v rámci filmového festivalu. Vedle zábavných momentů, 
sportovních výkonů a napínavých okamžiků přinesl podporu lidem po poranění míchy, kterým Centrum 
Paraple pomáhá již sedmnáctým rokem. Čistý výtěžek na Konto Paraple činí 482 tisíc korun. Na místě se 
podařílo v hotovosti vybrat 222 tisíc korun a významně také pomohli firemní dárci. Získané prostředky 
budou použity na činnost a vybavení nového křídla budovy Centra Paraple.  
 
Úvodní závod, ve kterém zvítězila Jiřina Bohdalová v běhu na 100 m nad Karlem Schwarzenbergem 
odstartovali společně prezident správní rady Konta Paraple Zdeněk Svěrák a prezident MFF Karlovy 
Vary Ji ří Bartoška. Celkem se registrovalo 380 závodníků, mezi nimi například Pavel Nový, Jiří 
Macháček, Marek Daniel, Veronika Freimanová, Kryštof Hádek, Jana Plodková, David Ondříček, Petra 
Špalková, Jan Hřebejk, Lenka Vlasáková, Jiří Strach, Alena Mihulová, Marek Najbrt, Adéla Pollertová, Jan 
Dolanský aj. V roli startérů se vystřídali Marek Eben, Jana Švandová, Jaroslav Uhlíř, Doubravka Svobodová 
aj. 
„S Parapletem jsem se seznámil, když jsem byl vážně postižen a od té doby k němu mám velmi přátelský, 
takřka rodinný vztah. Je to úžasná organizace. Naučí vás tam žít s postižením, vedle rehabilitace pomáhají 
také s rekvalifikací. Zkrátka Paraple je zázrak,“ líčí osobní zkušenost herec Pavel Nový  
 
Český klub velocipedistů 1880 se svými exhibičními jízdami postaral o netradiční podívanou. Na závěr 
závodníkům a divákům zahrála kapela Tam Tam Orchestra. Sportovně kulturní program moderovali Jolka 
Krásná a Vladimír Kroc.  
 
Centrum Paraple, poradenské a rehabilitační centrum, pomáhá vozíčkářům po poranění míchy 
vyrovnat se s novou životní situací. V České republice zasáhne úraz s poraněním míchy každý týden do 
života čtyř lidí.  
Hlavním partnerem 11. Běhu pro Paraple je společnost Fortuna sázková kancelář. Partnery jsou společnosti 
NEMOS PLUS, PRONATAL medical group, PRONATAL Spa, ANDROGEOS, Eppendorf Czech&Slovakia  
Lékárna na Růžovém Vrchu, Karlovy Vary a Trigema.  
 
Centrum Paraple děkuje Mezinárodnímu filmovému festivalu Karlovy Vary, lidem, firmám a institucím za 
pomoc a podporu (viz příloha Kdo přispěl_Běh_pro Paraple_2010.pdf). Pro více informací navštivte 
www.paraple.cz. 
 
Kontakt:  
Centrum Paraple 
Miriam Vránová 
Public Relations 
Ovčárská 471, 108 00 Praha 108  
tel.: 774 980 918; 274 771 478 
e-mail: vranova@paraple.cz 
 
Na Konto Paraple – číslo účtu 10006-18831021/0100 můžete přispět bankovním převodem nebo DMS. Odešlete buď 
jednorázovou dárcovskou SMS ve tvaru DMS PARAPLE nebo roční ve tvaru DMS ROK PARAPLE  na číslo 87 777 
a každý měsíc vám bude automaticky odečtena částka 30 Kč. Centrum Paraple získá z každé odeslané DMS 27 Kč.  
 
Hlavní partneři Centra Paraple: 
Česká televize, Český rozhlas, Trigema a.s., Škoda Auto, a.s. Poštovní spořitelna, Vinné sklepy Lechovice spol. s.r.o 


